



Erratum

Erratum to “Mathematical correlations for predicting protein retention times in hydrophobic interaction chromatography”

[J. Chromatogr. A 978 (2002) 71–79][☆]

M. Elena Lienqueo*, Andrea Mahn, Juan A. Asenjo

*Centre for Biochemical Engineering and Biotechnology, Millennium Institute for Advanced Studies in Cell Biology and Biotechnology,
Department of Chemical Engineering, University of Chile, Beauchef 861, Santiago, Chile*

Received 29 April 2003; accepted 29 April 2003

Keywords: Mathematical modelling; Hydrophobic interaction chromatography; Hydrophobicity; Retention time prediction; Proteins; Amino acids

Page 77, Eq. (8) should read:

$$\text{DRT} = -18.22\Phi_{\text{Cowan}}^2 + 22.07\Phi_{\text{Cowan}} - 5.56, \quad 0 < \Phi_{\text{Cowan}} < 1$$

Page 77, Eq. (9) should read:

$$\text{DRT} = -12.14\Phi_{\text{Miyazawa}}^2 + 12.07\Phi_{\text{Miyazawa}} - 1.74, \quad 0 < \Phi_{\text{Miyazawa}} < 1$$

[☆]Original PII of article: S0021-9673(02)01358-4

*Corresponding author.

E-mail address: mlienque@cec.uchile.cl (M.E. Lienqueo).